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ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΤΑ ΝΗΣΙΑ ΤΗΣ ΤΑΪΤΗΣ   

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΑΤΟΜΙΚΑ 

ΣΤΥΛ: ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΕΣ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ 

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ
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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Γαλλική Πολυνησία ή πιο απλά ο παράδεισος πάνω στην Γη. Για χάρη της έγινε ανταρσία στο 

Μπάουντι, ο Γκωγκέν άφησε τις Κάτω Χώρες και ο Μάρλον Μπράντο το Χόλυγουντ.  

Στη μέση του Ειρηνικού Ωκεανού, η Ταϊτή, η Μουρέα, η Μπόρα Μπόρα και τα άλλα 118 νησιά 

της Γαλλικής Πολυνησίας συνθέτουν μία μαγευτική συμφωνία ομορφιάς και γαλήνης.  

Ένα ταξίδι στην ομορφότερη λιμνοθάλασσα του κόσμου. Αξέχαστες νύχτες σε υπερθαλάσσια 

μπανγκαλόου, πολυνησιακές γαστρονομικές απολαύσεις, ρυθμοί και μουσική πρωτόγνωρη, 

οργιώδης βλάστηση ανάμεσα σε καταρράκτες και ψηλά βουνά, ρομαντικές βόλτες με κανό 

ανάμεσα στα πολύχρωμα κοράλλια. 

Ταξίδι πέρα από την φαντασία στο καλύτερο εξωτικό μέρος του πλανήτη! Εκεί όπου η γη αγαπά 

περισσότερο τον εαυτό της, εκεί θα βρείτε και την περισσότερη ομορφιά. Σε αυτόν τον 

προνομιούχο τόπο είναι σίγουρο ότι θα συναντήσετε ηθοποιούς, ποιητές και ρομαντικούς 

ανθρώπους από όλο τον κόσμο, γιατί η Ταϊτή αντιπροσωπεύει το όνειρο του ρομαντισμού.  

Το μόνο σίγουρο είναι πως η Ταϊτή και τα νησιά της είναι που δημιούργησαν τον θρύλο του τροπικού 

παραδείσου… ένας θαλάσσιος κήπος της Εδέμ με δάση από πυκνή βλάστηση στην καρδιά 

ακατοίκητων κοιλάδων να λαμπυρίζουν στο πρωινό ηλιόφως και σύννεφα να συνθέτουν 

εναλλασσόμενα σχέδια πάνω στα βράχια. Εκεί όπου καταρράκτες πέφτουν σε ονειρεμένους 

κήπους, δροσερά γλυκά ρυάκια κυλούν κατά μήκος της θάλασσας φέρνοντας λεπτά κανό από 

λουλούδια, εκεί που κυριαρχεί το άρωμα από τζίντζερ-γιασεμιά και τιάρε, εκεί που ένα ρομαντικό 

ηλιοβασίλεμα πέφτει απαλά στον γεμάτο χρώματα ύφαλο που προστατεύει την ήρεμη 

λιμνοθάλασσα με τα σμαραγδένια νερά της, εκεί θα βρείτε και εσείς τον δικό σας παράδεισο!  
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 
Ημέρα 1η: Αθήνα – Παπεέτε (Ταϊτή) 
Πτήση με ανταπόκριση στο Παρίσι και Λος Άντζελες. 
Άφιξη στο νησί της Αγάπης και των δύο ουράνιων τόξων, τη βασίλισσα του Ειρηνικού την Ταϊτή. 
Μεταφορά στο ξενοδοχείο και χρόνος για να ξεκουραστείτε και να χαλαρώσετε μετά την πτήση.  
 
Ημέρα 2η: Παπεέτε (Ταϊτή) 
Η υπέροχη Ταϊτή, η καρδιά της Γαλλικής Πολυνησίας, με τα 118 νησιά που απλώνονται σε 
έκταση 1,5 εκατομμύριων τετραγωνικών χλμ., είναι ένα καταπράσινο νησί με πανέμορφες 
γωνιές και η γνωριμία μαζί της αποτελεί μία ιδανική εμπειρία για κάθε επισκέπτη. 

Με την πρωινή μας εκδρομή στο νησί, θα έχουμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε τις καταπράσινες 
πισίνες γλυκού νερού και το σπήλαιο Μαράα Γκρότο, περικυκλωμένο από φτέρες (όπως 
ακριβώς το αναφέρει και ο Πωλ Γκογκέν στα γράμματά του). Θα συνεχίσουμε με τον 
αρχαιολογικό χώρο Μαράε Αραουράου (που συνδέει την πολυνησιακή γη με το παρελθόν της), 
αναστηλώθηκε το 1953, κάνοντας έτσι γνωστή την προγονική πολυνησιακή θρησκεία Μαόχι, 
πριν την άφιξη των Ευρωπαίων. Αφού μας καλωσορίσουν δύο ανθρωπόμορφα γλυπτά Τίκι, 
θα δούμε από κοντά την ιερή αυλή, τον βωμό, διακοσμητικά από ανθρωπόμορφες και 
ζωόμορφες παραστάσεις αφιερωμένες στα πνεύματα-φύλακες (Τάουρα) και τις ξύλινες 
πλατφόρμες προσφορών τροφίμων. Με αφετηρία τους εορτασμούς των εγκαινίων του χώρου 
από το 1954, το τελετουργικό επαναλαμβάνεται κάθε χρόνο με το φεστιβάλ Χέιβα, που 
λαμβάνει χώρα κάθε Ιούλιο. Θα συνεχίσουμε προς τη νότια ακτή για να γνωρίσουμε τον 
καταπράσινο παράδεισο Βαϊπάχι. Ένας κήπος που φιλοξενεί 75 είδη φυτών από όλο τον κόσμο 
και καταφέρνει με τον συνδυασμό από μικρούς καταρράκτες, ρυάκια, μονοπάτια, εξωτικά 
λουλούδια και λιμνούλες να μεταδώσει την ηρεμία του σε όλους τους επισκέπτες. Περνώντας 
από το χωριό Τιαρέι, θα συνεχίσουμε προς την παραλιακή οδό, γνωστή για την μαύρη άμμο 
της, μέχρι να φτάσουμε στο δάσος γνωστό για ένα πολύ-φωνογραφημένο σημείο και 
συγκεκριμένα τους καταρράκτες Φααρουμάι. Θα συνεχίσουμε για το εντυπωσιακό φυσικό 
σιντριβάνι - πίδακα θαλασσινού νερού Αραχόχο, που σχηματίστηκε από λάβα και θα 
καταλήξουμε στο Σημείο της Αφροδίτης (Point Venus), την χερσόνησο στη βόρεια ακτή της 
Ταϊτής, που με την μεγάλη παραλία μαύρης άμμου, τα σμαραγδένια νερά, τον ιστορικό φάρο 
και έχοντας μία μακρά ιστορία…αποδεικνύεται ένα γοητευτικό μέρος που θα σας ενθουσιάσει 
(όπως έκανε και με τον captain James Cook).    
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Ημέρα 3η: Παπεέτε (Ταϊτή) – Μουρέα – Ξενάγηση νησιού – Πολυνησιακό σώου στο 
χωριό Τίκι 
Το σύντομο ταξίδι μας σήμερα με ταχύπλοο, μας μεταφέρει στη Μουρέα, το νησί της 
γενναιοδωρίας των αρχαίων θεών και πηγή του γευστικού ανανά. Το νησί είναι γνωστό για το 
παραδοσιακό χωριό ΤΙΚΙ, για τη φιλοξενία, παρατήρηση και εκπαίδευση ελεύθερων δελφινιών, 
αλλά και για την ανταρσία του Μπάουντι. Μεταφορά στο ξενοδοχείο. Σήμερα θα έχουμε την 
ευκαιρία να επισκεφθούμε το παρατηρητήριο Μπελβεντέρε, με θέα προς τους δύο μεγάλους 
κόλπους του νησιού, αλλά και το όρος Ροτούι. Ακολουθεί στάση στο Μαγικό Βουνό, με την 
όμορφη θέα προς το βόρειο τμήμα του νησιού. Θα συνεχίσουμε για τους τροπικούς κήπους 
γεμάτους από μυρωδάτα λουλούδια, φρούτα και βανίλια. Εδώ θα έχουμε τη δυνατότητα να 
δοκιμάσουμε φυσικούς χυμούς και μαρμελάδες ή να αγοράσουμε προϊόντα από το τοπικό 
κατάστημα. Στη συνέχεια θα γνωρίσουμε το υπέροχο βουνό των πολεμιστών, με θέα προς τους 
δύο κόλπους του νησιού, αλλά και στις φυτείες ανανά. Ακολουθεί στάση στο εργαστήριο 
παρασκευής χυμών και λικέρ Μανουτέα. Το μέρος που σίγουρα θα σας αφήσει την καλύτερη 
γεύση από όλο το ταξίδι! Για το βράδυ, θα σας προσφέρουμε μία ξενάγηση στο παραδοσιακό 
χωριό ΤΙΚΙ, για να μπορέσετε να δείτε τις συνήθειες και τον παλαιό τρόπο της καθημερινότητας 
των Πολυνήσιων, αλλά και για να παρακολουθήσετε και το φαντασμαγορικό σώου με 
παραδοσιακή μουσική και χορούς. 
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Ημέρα 4η: Μουρέα – Ελεύθερη ημέρα για κολύμπι με δελφίνια ή σαλάχια 
Ημέρα ελεύθερη για να χαλαρώσετε και να απολαύσετε μία χαλαρή ημέρα στο ξενοδοχείο σας  
ή προαιρετικά να κολυμπήσετε στο κέντρο δελφινιών ή να ταΐσετε σαλάχια σε μία ημιήμερη 
εκδρομή σε κοντινό νησάκι.  
 
Ημέρα 5η: Μουρέα – Χουαχινέ  
Εξερευνώντας τα ψηλά νησιά του συμπλέγματος Σοσιετέ, θα σας γνωρίσουμε το θηλυκό νησί 
των ευχάριστων συναισθημάτων και του έρωτα την άγνωστη Χουαχινέ. Εδώ το γόνιμο έδαφος 
δημιουργεί μία οργιώδη βλάστηση σε βαθμό που τα νερά να παίρνουν ένα γαλαζοπράσινο 
χρώμα και οι μετακινήσεις στο νησί να γίνονται για ευκολία μέσω του νερού. Άφιξη και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.  
 

 
Ημέρα 6η: Χουαχινέ – Γνωριμία με το νησί των ευχάριστων συναισθημάτων  
Σήμερα θα απολαύσουμε έναν μοναδικό γύρο του νησιού. Κορυφαίο αξιοθέατο της σημερινής 
μας ξενάγησης είναι ο διάσημος αρχαιολογικός χώρος κοντά στο χωριό Maeva με τη 
μεγαλύτερη συγκέντρωση της προ-ευρωπαϊκής κουλτούρας Marae στην Πολυνησία. Οι 
περίπου 200 πέτρινες κατασκευές έχουν επιζήσει των φυσικών καταστροφών για αιώνες. Αυτές 
οι κατασκευές βρίσκονται σήμερα μέσα στις αυλές των σπιτιών κατά μήκος της ακτής και δεν 
είναι τίποτα άλλο από το ιερό, τα σπίτια των οπλαρχηγών του νησιού καθώς και τμήματα από 
θρησκευτικά μνημεία, θυσιαστήρια και τελετουργικά τοτέμ. Εξάλλου σύμφωνα με πρόσφατα 
ιστορικά στοιχεία έχει πλέον τεκμηριωθεί πως το Χουαχινέ είναι το παλαιότερο κατοικημένο 
νησί της Γαλλικής Πολυνησίας όπως μαρτυρούν τα πολλά εργαστήρια κατασκευής αγκιστριών 
ήδη από το 850 μ.Χ. 
 
Ημέρα 7η: Χουαχινέ – Μπόρα Μπόρα 
Με τη σημερινή μας πτήση, θα προσεγγίσουμε το νησί των φίλων της θάλασσας, των ποιητών 
και των νεόνυμφων, το ομορφότερο στο κόσμο (κατά πολλούς) νησί της Μπόρα Μπόρα. 
Ακολουθεί η μεταφορά μας με πλοιάριο στο ξενοδοχείο μας. 
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Ημέρα 8η: Μπόρα Μπόρα –Γνωριμία του νησιού – κρουαζιέρα στην ομορφότερη 
λιμνοθάλασσα του κόσμου και κολύμπι σε κοραλλιογενή ύφαλο  
Απολαύστε τον καλύτερο συνδυασμό γνωριμίας του νησιού με ειδικό όχημα 4Χ4, χαρίζοντάς 
μας την ομορφότερη θέα της αστραφτερής λιμνοθάλασσας από το κεντρικό νησί που φιλοξενεί 
και τα ενεργειακά απομεινάρια ενός αρχαίου ηφαιστείου και συγκεκριμένα τις κορυφές 
Οτεμάνου και Παχία. Θα συνεχίσουμε με μία κρουαζιέρα στα καταγάλανα νερά της 
λιμνοθάλασσας, έχοντας την ευκαιρία να κολυμπήσουμε με μάσκα και βατραχοπέδιλα σε ειδικά 
κοραλλιογενή σημεία γεμάτα από πολύχρωμα ψάρια ανάμεσα στα Μοτού (νησάκια της 
Ατόλης). Αφού ανακαλύψουμε τον “Νέμο” θα επιστρέψουμε στο Μοτού που φιλοξενεί και τη 
δική μας μονάδα. 
Οι πιο τολμηροί, μπορούν να συνεχίσουν προαιρετικά για να ταΐσουν…τους μικρούς, 
ακίνδυνους καρχαρίες που υπάρχουν στα νερά της ή να επισκεφθούν το Lagunarium για να 
ανακαλύψετε την άγρια ομορφιά των θαλάσσιων ψαριών. 
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Ημέρα 9η: Μπόρα Μπόρα – Ραγιατέα (Ταχάα) 
Με μία σύντομη πτήση θα φτάσουμε στην κοντινή Ραγιατέα, έχοντας έτσι την ευκαιρία να γνωρίσουμε 
ένα από τα χαμηλά νησιά του κρατιδίου την Ταχάα. Απολαύστε τις ανέσεις του ξενοδοχείου. 

Ημέρα 10η: Ταχάα – Ραγιατέα - Παπεέτε (Ταϊτή) 
Ημέρα ελεύθερη για να απολαύσετε τη λιμνοθάλασσα της Ταχάα. Ακολουθεί μεταφορά στη 
Ραγιατέα και πτήση για την πρωτεύουσα του κράτους.  
 
Ημέρα 11η: Παπεέτε (Ταϊτή) – βραδινή πτήση για Αθήνα 
Εκμεταλλευτείτε την ημέρα σας για μια βόλτα στη βασίλισσα του Ειρηνικού. Δρόμοι γεμάτοι 
ζωή, καταστήματα και μουσεία θα σας χαρίσουν ένα από τα ωραιότερα απογεύματα της ζωής 
σας! Μην ξεχάσετε να επισκεφθείτε τον δεύτερο όροφο της κεντρικής αγοράς (που φιλοξενεί 
και την ιχθυόσκαλα), για να αγοράσετε εξωτικά παρεό με παραστάσεις από τους πίνακες του 
Γκογκέν, μαύρες και πράσινες πέρλες(μαργαριτάρια) σε υπέροχους συνδυασμούς δεσίματος, 
παραδοσιακά  κουβερλί Tifafai, λάδια σώματος και καλλυντικά με αρώματα καρύδας, βανίλιας 
και τοπικών λουλουδιών «Τιάρε». Αργά το βράδυ θα αναχωρήσουμε για την Αθήνα με 
ενδιάμεσο σταθμό το Παρίσι. 
 
Ημέρα 12η: Εν πτήση 
 
Ημέρα 13η: Αθήνα 
Άφιξη στην Αθήνα. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΤΙΜΕΣ 
 

ΤΙΜΕΣ 
 

 

 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση): Αθήνα – Παρίσι – Αθήνα, σε πτήσεις της Air 
France με χρήση αποσκευής  
 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση): Παρίσι – Παπεέτε – Παρίσι,  με τoν εθνικό 
αερομεταφορέα Air Tahiti Nui με χρήση αποσκευής  
 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία : 3 διανυκτερεύσεις στο Tahiti Pearl Reosrt 4*, σε 
deluxe ocean view room, με πρωινό, 2 διανυκτερεύσεις στο Moorea Manave Beach Resort & 
SPA 4* σε Beach Bungalow, με πρωινό. 2 διανυκτερεύσεις στο Huahine Le Mahana Resort 
3*sup σε deluxe lagοon view bungalow με ημιδιατροφή.  2 διανυκτερεύσεις στο Bora Bora 
Pearl Resort 4*, σε garden villa με πισίνα και πρωινό. 1 διανυκτέρευση στο Tahaa Pearl 
Resort 5*, σε overwater suite με πρωινό      
 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 
 Εσωτερικές πτήσεις   
 Ταχύπλοο Ταϊτή – Μουρέα – Ταϊτή  
 Ημιήμερες εκδρομές στη Ταϊτή, Μουρέα, Χουαχινέ, Μπόρα Μπόρα    
 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 
 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 
 
 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

 
× Φιλοδωρήματα αχθοφορικά 
× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 
× Κόστος έκδοσης ESTA για το πέρασμα από ΗΠΑ (περίπου 25 €)   
× Τοπικοί δημοτικοί, φόροι υπηρεσιών & οικολογικοί φόροι, που πληρώνονται υποχρεωτικά 

από τους πελάτες μόνο κατά την είσοδο στα ξενοδοχεία. Η Ταϊτή έχει φόρο 8 ευρώ το 
άτομο/νύκτα 

 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 

 Διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ταξίδι 
Τιμή σε 
δίκλινο 

Κόστος επιπλέον 
διανυκτέρευσης  

Φόροι 
Είσοδοι 

ΤΑΪΤΗ-ΜΟΥΡΕΑ-ΧΟΥΑΧΙΝΕ-
ΜΠΟΡΑ ΜΠΟΡΑ-ΤΑΧΆΑ    

13ήμερο 
4.990 €  

Ταϊτή € 155 
Μουρέα € 230 

Χουαχινέ € 175 
Μπόρα Μπόρα € 260 

Ταχάα € 290 

780 € 

Η παραπάνω έχει τιμολογηθεί με την μέση αξία εισιτηρίου τη περίοδο 15-24/6 & 16/8-11/12 
Τη περίοδο από 25/6-15/8. Υπάρχει προσαύξηση 760 € στο αεροπορικό εισιτήριο  
Η παραπάνω έχει τιμολογηθεί για γαμήλιο ταξίδι. Σε κάθε άλλη περίπτωση, υπάρχει 
προσαύξηση + 200 € 
Στη περίπτωση επέκτασης με stop over στο Λος Άντζελες για 2 νύχτες σε 4* ξενοδοχείο και 
μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο = + 390 € 



 
 

 
Η ΤΑΪΤΗ & ΤΑ ΝΗΣΙΑ ΤΗΣ - 13 ημ.                                                                     8 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 
 

 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

 
 Το πρόγραμμα εκτελείται με ελάχιστη συμμετοχή 2 ατόμων. 
 Οι μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο της Ταϊτής καθώς και οι επισκέψεις – εκδρομές σε 

όλο το πρόγραμμα, γίνονται ομαδικά με αγγλόφωνο τοπικό συνοδό. 
 Οι τιμές βασίζονται σε ειδικό ναύλο της Air Tahini Nui. Σε περίπτωση που κατά τη ζήτηση 

κράτησης δεν υπάρχει διαθεσιμότητα στον συγκεκριμένο ναύλο, θα υπάρχει αντίστοιχη 
επιβάρυνση με τον αμέσως επόμενο οικονομικό διαθέσιμο ναύλο. 

 Το check in στα ξενοδοχεία είναι μετά τις 14:00 μ.μ. & το check out γύρω στις 11.00 π.μ.  
 Ανάλογα με την εποχικότητα ενδέχεται να υπάρχουν επιβαρύνσεις στα κοστολόγια.  
 
 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 


